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Ultra Hair Away™ 
 

Naravna “ depilacija” 
 

 
Ultra Hair Away™ zavre rast dlak na kateremkoli delu telesa. 

 
Izdelan iz naravnih zelišč, ki vplivajo na rast dlak že na nivoju mešička. Po 

določenem času uporabe popolnoma zavre rast dlak na tretiranem področju. 

Dlake več ne rastejo. Depilacija, britje, uporaba različnih voskov in 

depilacijskih krem postane nepotrebna. 

 

 

Ena steklenička v obliki spreja vsebuje 120ml biološko aktivnih proteinov in encimov 

 
 

Ultra Hair Away™  s pomočjo naravnih encimov progresivno in naravno zaustavi neželjeno rast 

dlak- KOZMETIČNI ČUDEŽ UPORABEN ZA VSAKOGAR. 
 

 

Naslednji graf prikazuje testno študijo, kjer se primerja uporaba Ultra Hair Away™  z  drugimi 

standardnimi izdelki za odstranjevanje dlak 

 

 

 
 

Ultra Hair Away™ spremeni strukturo las na nivoju lasnega mešička tako, da dlake postajajo zmeraj 

bolj mehke, manjše in tanjše. In po določenem času popolnoma izginejo. 

ULTRA HAIR AWAY™ se v obliki spreja nanese na določen predel kože. Nasiči predel mešička in 

process zaviranja rasti dlake se začne. Je 100% naravni izdelek, brez stranskih učinkov in brez bolečin. 

  

Klinične študije so dokazale, da upočasni in kasneje popolnoma zavre rast dlak. Kožo naredi tudi bolj 

mehko.  

UPORABA DEPILACIJSKIH KREM POSTANE ODVEČNA 
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Ultra Hair Away™ sprej uporabljajte prvi teden dvakrat dnevno na željenem predelu kože. Nato ga 

dva tedna uporabljajte enkrat dnevno. Za optimalni rezultat nadaljujte z enkrat dnevno aplikacijo, 

dokler ne dosežete željenega rezultata. Pred prvo uporabo se pobrijte, kasneje se brijte po potrebi. 

 

Vsebina Ultra Hair Away™:  
 
Voda, izvlečki iz zelišč, Polypropylene Glycol, Glycerol, Disaharidi, Urea, Dithiothreitol, EDTA, 

Methyl Paraben, Propylparaben.  

 

Vprašanja in odgovori  
 
Kdaj začne Ultra Hair Away™ delovati ? 

Po približno dveh do štirih tednih, odvisno od tipa dlak. 

Ko dlake na tretiranem področju več ne rastejo, uporabite sprej samo občasno. Zavedati se morate, da 

obstajajo tudi speče (nekako tretina vseh dlak) dlake, ki začnejo rasti neodvisno od delovanja spreja. 

Zato morate sprej občasno uporabiti tudi po tem, ko na tretiranem področju dlake več ne rastejo. 

  

Ali je  Ultra Hair Away™ depilacijska metoda?  

Ne.  

 

Kako dolgo traja ena steklenička ? 
To je odvisno od velikosti področja, ki ga tretirate.  

 

Primer: 

1 steklenička: 

- majhna področja: lice, obraz do 8 tednov 

- srednja velika področja: hrbet, obe nogi do 3 tedne 

- velika področja: celotno telo 1 teden 

 
 

Ali je  Ultra Hair Away™ naravni izdelek? 

Vse sestavine so naravnega izvora. To so takoimenovani fitoencimski proteini (P-E-P) 

 

Kako hitro ga koža absorbira? 
Ultra Hair Away™ penetrira v kožo hitro in ne pušča nobenih ostankov na tretiranem področju kože. 

 
Ali Ultra Hair Away™ lahko uporabljam skupaj z drugimi kozmetičnimi pripravki ? 
Da. Ultra Hair Away™ uporabljajte pred drugimi pripravki. Na ta način ne bo oviral delovanje drugih 

kozmetičnih preparatov. Vendar ga ne uporabljajte skupaj z drugimi depilacijskimi kremami. 

 
Ali Ultra Hair Away™ povzroča iritacijo kože ? 
Ob pravilni uporabi ne povzroča nobenih stranskih efektov. Če ga po nesreči nanesemo v oči, jih 

sperite z mlačno vodo. 

 

Ali Ultra Hair Away™ navlaži kožo ?  

Ultra Hair Away™  pravzaprav preprečuje, da bi se koža posušila. Pozitivno vpliva tudi na akne. 

 

Ali Ultra Hair Away™ eliminira problem nazaj v kožo rastoče dlake ?  
Tega ne moremo trditi, vendar pričevanja uporabnikov govorijo, da lahko omili ta problem. 

  
CENA: 13.800 SIT (EUR 58) 


